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Příloha č. 3 

Stanovení ceny za nedodržení účiníku 

𝑐𝑝 = [𝑃𝑚𝑎𝑥 × 𝑐𝑟𝑘 × 𝑢] + [(𝑐𝑝𝑠 + 𝑐𝑠𝑒) × 𝑢 × 𝑊]  , 

kde 

cp – cena za nedodržení účiníku [Kč], 

Pmax – nejvyšší naměřený čtvrthodinový odebraný elektrický výkon za 

vyhodnocované období [MW], 

crk – cena za rezervovanou kapacitu na příslušné napěťové hladině [Kč/MW], 

u – přirážka za nedodržení účiníku podle tabulky uvedené v bodě (4.51.) [-], 

cps – cena za použití sítí na příslušné napěťové hladině [Kč/MWh], 

cse – cena za silovou elektřinu podle tabulky uvedené v bodě (4.52.) [Kč/MWh], 

W – množství elektřiny za vyhodnocované období [MWh]. 


